
Житель города Барнаула предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, от которого она скончалась



Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54 - летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в апреле 2022 года обвиняемый поставил на кухне коммунальной квартиры, в которой проживал, варить холодец, и попросил жену последить. После того, как он вернулся домой, то обнаружил, что холодец переварен, в связи с чем между супругами

произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес женщине не менее 9 ударов по голове и телу, в том числе скалкой. От полученных травм через некоторое время потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый сначала признал вину частично, рассказав на допросе, что прожил с супругой около 30 лет и не имел умысла ее убивать. Однако затем изменил свои показания, утверждая, что не избивал женщину и когда пришел домой, супруга уже лежала на полу без сознания, а затем скончалась. Однако совокупностью собранных следствием доказательств – результатов судебных экспертиз, показаний свидетелей, изучения характера нанесения травм, версия мужчины была опровергнута. Уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Ленинского района города Барнаул обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1725174/folder/873343>